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	Valg av ordstyrer og referent

Vedtak: Ordstyrer:  Frode Helmich Pedersen 
og referent: Ulf Morten Sandal
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	Godkjenning av innkalling og dagsorden.

Vedtak: Enstemming vedtatt

I fremtiden bør det legges ut på internett
	Styret
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	Årsmelding for sesongen 2013
Tillitsvalgte  

Frode Helmich Pedersen (Universitetet BIL): Leder
Øistein Stemme (Hordaveg): Nett- og dataansvarlig


Ulf Morten Sandal (Fisken BIL): Sekretær
Ivar Kåre Sangolt (DNB): Materialforvalter
Trude Ottesen Kåstad (Statoil): Ordinært utvalgsmedlem
Arrangementer
Det har i årets sesong blitt arrangert 19 løp, nattløpet medregnet. Det ble dessverre ikke arrangert BM stafett eller BM lang, men ordinære løp ble arrangert istedenfor. Sesongen startet 3. april med gateløp ved Brann Stadion, og ble avsluttet 2. oktober med nattløp på Fantoft.
Totalt antall deltagere i 2013 var 6274, hvilket utgjør en økning på 672 sammenlignet med 2012, da vi hadde 5602 deltagere fordelt på 18 løp. Gjennomsnittlig antall deltagere pr. løp, for de 18 ordinære løpene (nattløpet ikke medregnet): 339 mot 329 i 2012 og 347 i 2011. Med andre ord er deltagelsen relativt stabil fra år til år. Flest deltagere, 392, var det på Skage Transports løp på Milde/Arboretet 29. aug. (I 2012 var høyeste deltagerantall 407). Færrest deltagere, 258 (utenom nattløpet), var det på CSC sitt BM Normal på Montana/Landåsfjellet 18. sep. Det ble satt ny deltagerrekord for nattløpet i år, med 180 deltagere på CMRs BM Natt på Fantoft 2. oktober. 
Utmerkelsen for årets arrangement går til CMR for nattløpet på Fantoft. 
Vi gratulerer med et godt arrangement med god forhåndsomtale og reportasje i Bergens Tidende etter løpet, bra kioskutvalg og interessant visning av GPS-sporede løpere på storskjerm.
Vinner av klubbrankingen ble Statoil BIL med 180541 poeng. 
Vi gratulerer! Nummer to ble Haukeland Sykehus IL med 178037 poeng, mens Bergenslærerne BIL fikk tredjeplassen med 174316 poeng. Beregningsmåten ble endret i år for å gi mer konkurranse. Mer informasjon om den nye beregningsmåten blir gitt under o-utvalgets orienteringssaker.
Vi har opplevd sesongen som godt gjennomført med mange fine løp. Utstyret har stort sett fungert godt og ble i år oppdatert med nye datamaskiner, brikker og bukker. Vi fikk dessuten gjennomslag for innkjøp av hjertestarter, som nå ligger i hengeren. Dette innkjøpet var ikke budsjettert, og vi var glade for at Bedriftsidretten i Hordaland likevel godkjente det.
Utvalget har hatt jevnlige møter og har vært i løpende kontakt med bedriftsidrettskretsen. Kommunikasjonen har i år vært meget god. Vi håper at dette fortsetter videre i neste sesong. 
O-utvalget takker alle arrangører og frivillige for fine arrangement gjennom sesongen.  
O-utvalget takker for en fin sesong - en spesiell takk til medlemmene som nå går ut av utvalget for innsatsen gjennom to år.
Frode Helmich Pedersen
Øistein Stemme 
Ulf Morten Sandal
Ivar Kåre Sangolt
Trude Ottesen Kåstad
Vedtak: Tas til etterretning
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	Regnskap for 2013
Regnskap ble sendt på mail til klubbene
Foreløpig regnskap for 2013 er vedlagt. Kretsen v. Roy Kenneth Hansen gjør oppmerksom på at kostnader til administrasjon og andre felleskostnader som kretsen oppebærer og fordeler blant aktivitetene ikke fremgår i regnskapet. Det er ellers grunn til å bemerke at regnskapet ikke tilhører o-utvalgets ansvar, og heller ikke hører inn under miniårsmøtets vedtaksmyndighet.
Vedtak: Tas til etterretning

	Styret
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	Budsjettforslag
Gjennomgang av forslag
Vedtak: enstemming godkjent
	Styret
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	Innkomne saker 
Sak fra CSC BIL v. Jørn Torgersen vedrørende løpsbegreper
For ikke å skape forvirring mellom aktiv orientering og bedriftsorientering, foreslår vi at de nåværende løpsbegrepene i oppmannsnotatet endres. 
Tidligere har man operert med kilometer-angivelse på løypene. Vi foreslår nå vinnertid, da løpbarheten i terrengene kan være svært forskjellige og kilometer-angivelse kan da være misvisende. Med det mener jeg at en 3 km lang løype kan gi svært forskjellige vinnertider i to ulike terreng. 
Vi foreslår følgende at det i oppmannsnotatet endres til følgende løypeinndeling, basert på stipulerte vinnertider:
Sprint:
Alle løyper: 15-20 min.
Lang (tilsvarer den tidligere termen normal i bedriftsløp):
Nybegynnerløype (N-løype): 20-25 min.
Kort løype (C-løype): 25-30 min.
Mellomløype (B-løype): 35-40 min.
Lang løype (A-løype): 35-40 min.
Ultralang (tilsvarer den tidligere termen lang i bedriftsløp):
Nybegynnerløype (N-løype): 20-25 min.
Kort løype (C-løype): 25-30 min.
Mellomløype (B-løype): 50-60 min.
Lang løype (A-løype): 60-70 min.
Kommentarer:
1.  C- og N-løypene bør være like i lang og ultralang. Tilbud til de som ikke vil løpe lengre enn vanlig. 
2.  Vinnertid i A- og B-løypene bør være like bort sett i fra ultralang. Her tror jeg A-løpernes kondis gjør seg mer gjeldende. 
Vedtak:
Møtet var samstemt i sin oppfatning om at en slik endring ville gjøre arrangementsarbeidet mer komplisert, og gikk derfor inn for å beholde distanse-definerte løyper. Men med en tilleggsformulering i oppmannsnotatet om at det skal tas hensyn til terrengets beskaffenhet, slik at man unngår for lange løpstider.
Sak fra CSC BIL v. Jørn Torgersen vedrørende BM i sprint
Vi foreslår at det fra og med 2014 arrangeres BM også i sprint. 
Vedtak
Dagens praksis med hensyn til BM opprettholdes.
Sak fra Hordaveg BIL om U-klassen
Bakgrunn: I dag har vi aktive løpere under 30 år som løper i aldersklasse og ikke i U-klasse. De er da også med i rankingen og får 1000 poeng om de vinner sin klasse. Dette strider mot dagens regler og bør skjerpes inn.
Vi foreslår derfor at det i løpsinvitasjonene skal tas med en obligatorisk setning om dette:
«Aktive løpere under 30 år skal stille i U-klassen».
Vedtak
Forslaget tas til følge.   
Sak fra Hordaveg BIL om løpere som ikke er medlem av Bedriftsidretten i Hordaland
Vi ønsker at reglene for løpere uansett alder som ikke er medlem av Bedriftsidretten i Hordaland klargjøres. Vi foreslår derfor at følgende setning settes inn i oppmannsnotatet:
«Løpere utenfor Bedriftsidretten i Hordaland uansett alder kan stille i de vanlige aldersklassene og deltar i rankingen på like vilkår med andre. Denne regelen gjelder ikke for aktive løpere under 30 år. Løperne utenfor Bedriftsidretten i Hordaland skal ikke ha rankingvinnerpremie.»
Kommentar:
Dette forslaget er nær opp til det som praktiseres i dag, men er muligens i strid med oppmannsnotatet. Med vårt forslag innføres det en klar regel som samsvarer med dagens praksis. 
Vedtak
Forslaget ble endret litt og vedtatt. 
Løpere utenfor Bedriftsidretten i Hordaland uansett alder kan stille i de vanlige aldersklassene og deltar i rankingen på like vilkår med andre. Denne regelen gjelder ikke for aktive løpere under 30 år. Løperne utenfor Bedriftsidretten i Hordaland skal ikke ha rankingvinnerpremie eller BM-medalje.
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	Orienteringssaker fra O-utvalget
Orientering om utvidet arrangementsstøtte til stafett. Hverken i 2011 eller i 2013 klarte utvalget å få noen til å ta på seg å arrangere stafetten. Vi foreslo derfor for styret i Bedriftsidretten i Hordaland å øke arrangementsstøtten til stafetten fra 2.500 til 10.000 kr. Denne økningen er allerede godkjent.
Plassering av henger. Avtalen vi hadde om garasjeplass er utløpt. Vi hadde en midlertidig løsning med Roy Kenneth Hansens private garasje, men denne løsningen er blitt stoppet av bedriftsidrettens styre. 
Årets lag. Utregningsnøkkelen er endret. Informasjon ved Øistein Stemme.
Årets arrangør. Vi trenger flere løpere til å vurdere løpene i alle klasser. Informasjon ved Øistein Stemme.
Orientering om terminlisten for 2014 ved Ulf Morten Sandal.
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	Valg av nye representanter i o-utvalget
Følgende nye representanter ble enstemmig valgt inn i utvalget:
Jan Terje Mikkelsen, VISMA BIL og 
Terje Tangen, BKK
Nytt styre konstituerer seg på møte 16 januar 2014, der de avgåtte styremedlemmene stiller. 
	


